



ඇමෙරිකානු තානාපති කාර්යාලය, කොළඹ

නඩිතෘතු කාර්මික ශිල්පී-ජෙනරේටර් කාර්මික (නේවාසික) [කාන්තා/පුරුෂ]

කොළඹ ඇමෙරිකානු තානාපති කාර්යාලය විසින් පහතපිට සඳහන් කරුණු සහිත කාර්යාලය සඳහා නඩිතෘතු කාර්මික ශිල්පී/ ජෙනරේටර් පහතපිට සඳහන් ලක් අයදුම් සාරාංශය/කාර්යයක් සිදුවන බව ප්‍රකාශය.

කාර්ය සහ පුරුෂ දෙපාර්තමේන්තුවේ මෙහි පහත සඳහා අයදුම් සරණ ඇතැයි අපේක්ෂා කරමු. ඇමෙරිකානු තානාපති කාර්යාලය සහිත, වර්ණ, ආගම, ලිංග භේදය, ජාතිකත්වය, චර්යා, ආගමිකවාදය, දේශපාලන පක්ෂයන්ගේ, වර්ගයන් / අවිවාහක බව හෝ ලිංගිකත්ව අභිමතය සහ සංරක්ෂණ කොටසක් අතර ඕනෑම වර්ධනයේ මුළු ඔහුගේ සේවයේ සමාන අවස්ථා වෙනුවෙන් සරිලනු සරණ වූවකි. ඔබගේ ඔප්පුකෙරෙහි සහ පහතපිට සහ සම්පූර්ණ අපි ඉතා අපයෝගී සඳහා අදාළ ලක් ග්‍රාහකයන්ට වඩා, ඔබගේ ඕනෑම වැඩ සිටීමේ හැකියාව අපගේ අපේක්ෂාවකි. මේ සඳහා ඔබගේ ලිංගික සම්පර්වය, ආගමික සම්පර්වය හෝ දේශපාලන අභිමතය කොටසක්.

මෙහි පහත දුරක් කොටසක් සඳහා අයදුම් ඉංජිනේරුවරයා වෙත සෘජුවම වාර්තා කළ යුතු ය. මෙහි පහත දුරක් කොටසක් කාර්යාලයේ නේවාසික නිලධාරියා/සල් මද අයිතිය සහිත අයදුම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන හා සල්පියස ටී පාට්ට්ට් සරණ ලබන ජෙනරේටර්වල නඩිතෘතු සහ අනුපවැඩියා සරණය සිදු කළ යුතු ය. ඊට අමතරව, නෝලිය නඩිතෘතු සහ අනුකූලතාවය පද්ධතිය (GMMS) විසින් පහත සරණ ලද සැලසුම් සල/කොටසක් සහ වලක්වා ගැනීමේ නඩිතෘතු සඳහා වූ සේවා නියෝග සඳහා ප්‍රතිචාර දැක්වීම ද සිදු කළ යුතු වේ.

පූර්ණ කාලීනව සහිතව පහත 40 ක් කොටසක් සහිත මෙහි පහත සඳහා ඕනෑම දින වැටුප ඇමෙරිකානු ඩොලර් 464 යි. කාර්යමණ්ඩල වේලය ඇමෙරිකානු ඩොලර් මිලියන 1.5 ක් පමණ අතර හෙවත් කාල සීමාවේ පවතින විවිධ අනුපාතයන්ට අනුව රුපියල් වලින් හෙවත් සිදු කෙරේ. 2023 ජනවාරි 30 වනදා වන විට විවිධ අනුපාතය ඇ. ඩො. 1 + රු. 363.00 යි. මෙය කොටසක් කාර්යාලයේ දේශීය ප්‍රතිපූර්ණ සැලැස්මේ කාර්යාලීය සංයෝධනයක් වන අතර අවිවාදය අයිතියක් නොවේ.

සම්පූර්ණ සල යුතු සුදුසුකම්:

1. අධ්‍යාපන - ද්විතීයික අධ්‍යාපනය සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය. (අ.පො.ස සාමාන්‍ය පෙළ පරීක්ෂණය සම්පූර්ණ කර තිබීම. ගෘහිත වශයෙන් ඇතුළුව විෂයයන් 6 ක් සමත් වී තිබිය යුතු අතර අවම වශයෙන් විෂයයන් 3ක් සඳහා වශීයව සාමාර්ථ හෝ සම්මාන සාමාර්ථ ලබා තිබිය යුතු ය.) වැඩේ වැඩිපමණ වැටුප් ලක්ෂ්‍යය කාර්මික ශිල්පීන් සඳහා වූ පිළිගත් ආයතනයකින් සාර්ථකව සිම් සරණ ලද වෘත්තීය සුදුසුකම් සාධකවලින් තිබිය යුතු ය. (අදාළ අධ්‍යාපන සහතිකවල පිටපත් අනුමත වී තිබිය යුතු ය.)
2. පූර්ව රැකියා පසුබිම් - වාණිජ දේපලවල, වාණිජ උපකරණ සහිතව හෝ වෙනත් ආයතනයක, ආරෝහණ ආශ්‍රිතව, විද්‍යාලයන් හෝ සරසවිවල, නේවාසික/සරසවි නිලධාරීන් හැරෙමින් දේශීය උපයෝගීතා සමාජයේ වෙනුවෙන් ප්‍රධාන හෝ සල්පිය අවස්ථාවල කාර්ය සහ ජෙනරේටර් මුදාහරින සරණ, නඩිතෘතු සහ අනුපවැඩියා සරණය පිළිබඳ අවම වශයෙන් වසර 3ක පසුබිම් තිබිය යුතු අතර ඉන් වසරක කාලයක් 45KVA හෝ වැඩි පවතින ජෙනරේටර්වල මෙහෙයුම්, නඩිතෘතු හා අනුගත වැඩියා සිටීමේ සරණය වලින් වී තිබිය යුතු ය. (අදාළ නේවා ආයතනයේ පසුබිම් පිළිබඳ සහතිකවල පිටපත් අනුමත වී තිබිය යුතු ය.)
3. කාල පුරුෂතාවය - II වන මට්ටමේ (සීමිත දැනුම) ඉංජිනේරු සාමාජිකයෙක්, මුද්‍රිත සහ සරා සිටීමේ නිපුණතාවය අවශ්‍ය වේ. (මෙය පරීක්ෂා කරනු ලැබේ). වැඩේ III වන මට්ටමේ (මහා කාර්යයට දැනුම) සියලුම හෝ දෙමස සිටීම, මුද්‍රිත සහ සරා සිටීමේ නිපුණතාවය අවශ්‍ය වේ.
4. නිපුණතා සහ හැකියාවන් - මහා රිය ධාවන වාර්තාවක් සහිත "B" පන්තියේ වලංගු රියදුරු බලපත්‍රයක් (සල්පිය C, C1 සාමාජික) තිබිය යුතු ය. (සුරක්ෂිතව රිය පදවීමේ හැකියාව පරීක්ෂා කළ හැක).

අදාළ සරණ ආකාරය :

ඔබගේ අදාළ සරණ ඉගෙනුම් සඳහා සිදුවන නේවාසික දෙපාර්තමේන්තුවේ පද්ධතිය [ERA] හරහා ඉදිරිපත් සිටීම සඳහා සරණාකර අපගේ වෙබ් අඩවිය වන <https://lk.usembassy.gov/embassy/jobs/> වෙත පිවිසෙන්න. ඔබ විසින් අදාළ අදාළ සරණය ඉදිරිපත් සිටීමට පෙර අපගේ වෙබ් අඩවියේ සඳහන් කර ඇති උපදෙස් පරිච්ඡේදයන් සියලුම ඇතැයි අපේක්ෂා කෙරේ.

අවශ්‍ය ලේඛන:

මෙහි පහත සඳහා අදාළ සිටීමට, අදාළ සරණයක් විසින් විදුලි අදාළ සරණ සමඟ පහත ලේඛනවල විදුලි පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එහේ සිටීමට අපොහොසත් වන අදාළ සරණයක් මෙහි රැකියා අවස්ථාව සඳහා සුදුසුකම් නොවන බවට සලකනු ලැබේ.

- අදාළ අධ්‍යාපන සහතික
- අදාළ නේවා/කාර්යය පසුබිම් පිළිබඳ සහතික
- පුරවැසිතාවය සහාය සිටීමේ ලිපිලිපි (ජාතික හැඳුනුම්පත/විදේශ හමන් බලපත්‍රය සහ/හෝ වැඩ බලපත්‍ර)
- අදාළ රියදුරු බලපත්‍රය (පැති දෙසම)

කැපැල් හෝ විදුලි මගින් වචන ලබන අදාළ සරණ සාරාංශය නොලැබේ.

ඔබගේ අදාළ සරණ 2023 පෙබරවාරි 24 වන දින හෝ ඊට පෙර අප වෙත ලැබෙන්නට සලස්වන්න. පෝරන ලබන අදාළ සරණයක් පමණක් සඳහා වඩා සාරාංශිකව සලකන්න.